



Chrášťany, 7. března 2023

## Nově ke stažení: Mobilní aplikace Scania Driver usnadní život řidičům

Scania uvedla na český trh novou mobilní aplikaci Scania Driver, jejíž koncept představila na loňském zářijovém veletrhu IAA Transportation ve Frankfurtu nad Mohanem. Scania Driver řidičům nabízí přehled o stavu vozidla a přináší jim rovněž možnost na dálku ovládat některé jeho funkce. K dispozici je pro chytré telefony s operačním systémem Android i iOS.

„Aplikaci jsme vytvořili na základě zpětné vazby od samotných řidičů,“ popisuje vznik Scania Driver projektový manažer Emil Jungnelius. Aplikace má především usnadnit šoférům jejich každodenní život a mobil se díky ní stane jejich virtuální prodlouženou ruku při ovládání vozidla. S jeho pomocí tak je možné například na dálku nastavit teplotu nezávislého topení.

Scania Driver kromě toho po svém uvedení na trh umožňuje řidičům sledovat hodnocení efektivity jejich jízdy ze systému Driver Support, na dálku je možné také zobrazit jízdní data nebo se podívat na hladinu nafty a emisního činidla AdBlue. Přimo v kabině pak šoférům pomůže propojení s aplikací Scania Driver's Guide s uživatelským návodem ke konkrétnímu vozidlu, které mají s mobilním telefonem spárované.

Díky datům z tachografu si řidiči mohou ve svém mobilním telefonu naplánovat jednotlivé zastávky po cestě a sledovat dobu, po kterou řídili. Uvidí také, jestli jsou s vozidlem objednaní na servis a v případě nenadálé události mohou najít nejbližší pobočku Scania ve svém okolí.

„Aplikace Scania Driver pro nás představuje jedinečnou platformu, díky níž můžeme naše digitální služby přizpůsobovat požadavkům řidičů. Můžeme jim přinášet nové funkce a nové možnosti,“ říká manažer servisních řešení a služeb Scania CER Michael Nový. Do budoucna se tak v aplikaci objeví například specifické informace týkající se elektrických vozidel. Propojení aplikace Scania Driver s portálem My Scania také může přinést zjednodušení při předávání informací v rámci firmy.

Pro propojení vozidla s aplikací Scania Driver je nutné získat oprávnění od správce vozového parku v rámci systému Scania Fleet Management, který je součástí portálu My Scania.

Aplikaci Scania Driver pro systém Android je možné stáhnout [zde](#) a pro systém iOS [tady](#).

### Podrobnější informace poskytnete:

Martin Příbyl, PR & Communication Coordinator CZ/SK, Scania CER (Czech Republic, Hungary, Slovakia)  
Telefon: + 420 739 543 056, e-mail: [martin.pribyl@scania.com](mailto:martin.pribyl@scania.com)

*Scania je předním světovým poskytovatelem řešení v oblasti dopravy. Společně s našimi partnery a zákazníky se ubíráme směrem k udržitelnému systému dopravy. V roce 2021 jsme našim zákazníkům dodali 88 930 nákladních vozidel, 4 436 autobusů a také 11 786 průmyslových a lodních pohonných systémů. Čisté tržby překročily 146 miliard SEK, z nichž bylo více než 20 procent spojeno s poskytováním služeb. Společnost Scania, která byla založena v roce 1891, aktuálně působí ve více než 100 zemích a zaměstnává přibližně 54 000 lidí. Výzkum a vývoj probíhá zejména ve Švédsku. Výrobní závody se pak nachází v Evropě a Latinské Americe s regionálními produktovými centry v Africe, Asii a Eurasii. Scania je součástí skupiny TRATON. Další informace naleznete na: [www.scania.com](http://www.scania.com).*